

Как сообщил глава Белогорска, предположительно новым регоператором станет ООО «Автосити» (владеет полигоном в Белогорском округе). Минприроды направило в его адрес письмо с предложением «заключить соглашение об организации деятельности по обращению с твёрдыми коммунальными отходами на территории зоны «Кластер №2». Ориентировочная дата начала его работы 8 апреля.

- Вопросов, проблем и задач переходного периода много, есть неделя на их решение, - отметил Станислав Мелюков. - Очень надеюсь, что у «Трансэкосервиса» остались остатки уважения к городу и предприятие не устроит намеренный коллапс наподобие того, который мы разгребали с декабря. Разгребли, но не всё - большая проблема с организацией вывоза коробок от предпринимателей, которые они по договору свозят на несколько выделенных контейнерных площадок. Они не упакованы, как должно быть, а просто накиданы. Понятно, что разбираться с недобросовестными предпринимателями должен был «Трансэкосервис», но ему было не до того. Поэтому обращаюсь к возможному регоператору «Автосити» - организуйте работу по вывозу картона так, чтобы не повторять ошибки предшественника.

В свою очередь администрация готова в значительной степени изменить ситуацию в Белогорске со сбором ТКО, как минимум, вернуть то состояние площадок, которое было до 2018 года, когда за вывоз мусора отвечали «управляйки». Для начала до 1 сентября будет приобретено и заменено 300 контейнеров и приведены в порядок до 100 площадок для сбора ТКО, - пишет пресс-служба главы Белогорска.